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5. sjednica Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera 
u Osijeku održana 9. ožujka 2022. godine

Pokretanje postupka kandidiranja i prikupljanja prijedlo-
ga kandidata za izbor jednog člana Sveučilišnog savjeta iz 
reda sveučilišnih nastavnika u znanstveno-nastavnom ili 
umjetničko-nastavnom zvanju
Senat je donio Odluku o provedbi postupka kandidiranja i 
prikupljanja prijedloga kandidata za izbor jednog (1) člana 
Sveučilišnog savjeta iz reda sveučilišnih nastavnika u znan-
stveno-nastavnom ili umjetničko-nastavnom zvanju. Nave-
deni postupak započinje 11. ožujka 2022. godine i traje do 11. 
travnja 2022. godine. Predlagatelji su stručna vijeća koja iza-
biru kandidata za člana Savjeta i do 13. travnja 2022. godi-
ne dostavljaju svoje prijedloge Izbornom povjerenstvu. Uz 
prijedloge kandidata potrebno je dostaviti kratak životo-
pis kandidata s opisom znanstvenog i stručnog rada te izja-
vu kandidata o prihvaćanju kandidature za člana Savjeta.  
Imenovano je Izbornog povjerenstva za provedbu postupka 
prikupljanja prijedloga kandidata za izbor jednog (1) člana Sve-
učilišnog savjeta iz reda sveučilišnih nastavnika u znanstveno-
nastavnom ili umjetničko-nastavnom zvanju u sastavu: prof. 
dr. sc. Sonja Vila, prorektorica za znanost, tehnologije, projek-
te i međunarodnu suradnju predsjednica i članovi prof. dr. sc. 
Tomislav Matić, dekan Fakulteta elektrotehnike, računarstva i 
informacijskih tehnologija Osijek, izv. prof. dr. sc. Ivan Trojan, 
izvanredni profesor i dekan Filozofskog fakulteta Osijek.
Davanje suglasnosti Fakultetu elektrotehnike, računar-
stva i informacijskih tehnologija za povjeravanje izvođe-
nja nastave dr. sc. Nikoli Tesliću, uglednom znanstveniku 
iz inozemstva u statusu međunarodnog priznatog znan-
stvenika u akademskoj 2021./2022. i 2022./2023. godini 
Na temelju Odluke Senata, Fakultetu elektrotehnike, raču-
narstva i informacijskih tehnologija Osijek daje se suglasnost 
na Odluku Fakultetskog vijeća od 8. veljače 2022. godine, ko-
jom se uglednom znanstveniku iz inozemstva u statusu me-
đunarodno priznatog znanstvenika u rangu redovitog pro-
fesora dr. sc. Nikoli Tesliću, državljaninu Republike Srbije 
povjerava izvođenje nastave iz predmeta „Programska po-
drška u digitalnoj televiziji“ na poslijediplomskom sveu-
čilišnom studiju Elektrotehnike i računarstva za akadem-
sku 2021/2022. godinu i akademsku 2022/2023.godinu. 
Prijedlog kandidata za podjelu državnih nagrada za zna-
nost 2021. godinu
U skladu s Natječajem Ministarstva znanosti i obrazovanja za 
podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost 
za 2021. godinu u otvorenom roku pristigla je prijava Fakulte-
ta agrobiotehničkih znanosti Osjek s potrebnom dokumentaci-
jom predloženika za poticaj za pokretanje postupka za podjelu 
državnih nagrada za znanost za 2021. godinu  Senat je prihva-
tio prijedlog kandidata za dodjelu državnih nagrada za znaost 
za 2021.
Sveučilišno izdavaštvo
Na prijedlog Odbora za izdavačku djelatnost Senat je donio od-
luke o davanju suglasnosti za tiskanje i izdavanje sveučilišnih 
udžbenika kako slijedi:

 l „Operacijski menadžment“, autora izv. prof. dr. sc. 
Martine Briš Alić, prof. dr. sc. Dragane Grubišić, prof. dr. sc. 
Marije Kaštelan Mrak, izv. prof. dr. sc. Marije Martinović, 
prof. dr. sc. Jasne Prester i izv. prof. dr. sc. Nenada Vretena-
ra – Ekonomski fakultet u Osijeku

 l „Nastava stranog jezika u ranoj školskoj dobi“, sveu-
čilišni udžbenik autorica izv. prof. dr. sc. Melite Aleksa Var-
ga i doc. dr. sc. Draženke Molnar – Filozofski fakultet Osijek
Davanje suglasnosti na programe cjeloživotnog učenja na 
znanstveno-nastavnim sastavnicama:
Davanje suglasnosti na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog 
učenja na znanstveno-nastavnim sastavnicama
Na temelju pozitivnog Izvješća Povjerenstva za cjeloživotnog 
učenja od 24. veljače 2022. godine, Senat je donio Odluke o da-
vanju suglasnosti kako slijedi:

 l Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek u sastavu 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na ustroj i 
izvedbu programa cjeloživotnog učenja 
pod nazivom „Proizvodnja zanatskog piva“, Fakultetu za 
dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta 
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na ustroj i izvedbu pro-
grama cjeloživotnog učenja pod nazivom „Razlikovne ob-
veze za upis na diplomski sveučilišni studij Sestrinstva“,

 l Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sa-
stavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na 
ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod nazi-
vom „Osnove palijativne skrbi“.
Davanje suglasnosti na usklađivanje programa cjeloživot-
nog učenja na Filozofskom fakultetu Osijek 
Na temelju pozitivnog Izvješća Povjerenstva za programe cjelo-
životnog učenja, Senat je donio Odluku o davanju suglasnosti 
Filozofskom fakultetu Osijek na izvedbu usklađenog programa 
cjeloživotnog učenja pod nazivom “Pedagoško-psihološka-di-
daktičko-metodička izobrazba“.
Prijedlog natječaja za dodjelu studentskih stipendija i 
potpora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 
za akademsku 2021./2022. godinu
Senat je donio Odluku o raspisivanju Natječaja za dodjelu stu-
dentskih stipendija i potpora Sveučilišta Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku za akademsku godinu 2021./2022. redo-
vitim studentima preddiplomskih, diplomskih, integriranih 
preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija te preddi-
plomskih stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih stu-
dija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Sveučili-
šte Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku godinu 
2021./2022.  dodjeljuje studentske stipendije i potpore u sljede-
ćim kategorijama:

A.) Stipendije za izvrsnost – 40 stipendija

- A1.) za studente viših godina studija – 25 stipendija 
- A2.) za studente I. godine preddiplomskog sveučilišnog i preddi-
plomskog stručnog studija te I. godine integriranog preddiplom-
skog i diplomskog sveučilišnog studija   
- 5 stipendija 
- A3.) za studente upisane u I. godinu diplomskog sveučilišnog stu-
dija i u I. godinu specijalističkog diplomskog stručnog studija  
– 5 stipendija 
- A4.) za studente upisane u više godine preddiplomskog, diplom-
skog ili integriranog studija te za studente upisane u I. godinu di-
plomskog sveučilišnog studija na umjetničko-znanstveno/nastav-
noj sastavnici – 5 stipendija 

B.) Stipendije studentima aktivnim sportašima 
 – 5 stipendija 

C.) Stipendije studentima u stanju socijalne potrebe – 
 45 stipendija
 
- C1.) za studente slabijeg socijalno-ekonomskog stanja  
– 35 stipendija 
- C2.) za studente s invaliditetom - 5 stipendija 
- C3.) za studente koji pripadaju potencijalno  
ranjivim skupinama - 5 stipendija 

D.) Potpore studentima u stanju socijalne potrebe  
– 5 potpora 

Ukupan iznos stipendije za svaku kategoriju (A, B i C)  iznosi 
10.800,00 kn, odnosno 900,00 kn mjesečno, kroz jednu aka-
demsku godinu. 
Studentu-korisniku potpore pod D) isplatit će se iznos od 50%, 
odnosno 100% školarine u svrhu plaćanja školarine jednokrat-
no.
Stipendije i potpore za svaku od navedenih kategorija dodjeljuju se 
prema uvjetima i kriterijima određenim Pravilnikom o uvjetima i 
načinu ostvarivanja prava na dodjelu studentskih stipendija i pot-
pora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koji je javno 
objavljen i dostupan na internetskoj stranici Sveučilišta Josipa Jur-
ja Strossmayera u Osijeku. Prijave za dodjelu studentskih stipendija 
i potpora podnose se počevši od 14. ožujka 2022. do zaključno 28. 
ožujka 2022. godine na posebnim obrascima za svaku kategoriju te 
su također dostupni na internetskoj stranici Sveučilišta.
Odluka o upisu i broju mjesta za upis studenata u I. godi-
nu preddiplomskih sveučilišnih studija, integriranih preddi-
plomskih i diplomskih sveučilišnih studija te preddiplom-
skih stručnih studija na znanstveno-nastavnim i umjetničko/
znanstveno-nastavnoj sastavnici Sveučilišta Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku u akademskoj godini 2022./2023.
Senat Sveučilišta je donio Odluku o upisu i broju mjesta za upis u 
I. godinu preddiplomskih sveučilišnih studija, integriranih preddi-
plomskih i diplomskih sveučilišnih studija te preddiplomskih 
stručnih studija na znanstveno-nastavnim i umjetničko/znanstve-
no-nastavnoj sastavnici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osi-
jeku u akademskoj godini 2022./2023. Na temelju dostavljenih pri-
jedloga znanstveno-nastavnih i umjetničko/znanstveno-nastavnoj 
sastavnici predviđeno je ukupno 3383 upisna mjesta od toga 2715 
za redovite studente, 604 upisana mjesta za izvanredne studente 
te 64 mjesta za studente strane državljane i posebna upisna kvo-
ta za studente starije od 25 godina sa 44 upisna mjesta za redovite 
studente i 157 mjesta za izvanredne studente.
Odluka o upisu i broju mjesta za upis studenata u I. godinu 
diplomskih sveučilišnih studija i specijalističkih diplomskih 
stručnih studija u akademskoj 2022./2023. godini na znan-
stveno-nastavnim i umjetničko/znanstveno-nastavnoj sa-
stavnici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Senat Sveučilišta je donio Odluku o upisu i broju mjesta za upis u 
I. godinu diplomskih sveučilišnih i stručnih studija na znanstve-

no-nastavnim i umjetničko/znanstveno-nastavnoj sastavnici Sve-
učilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj godini 
2022./2023.
Na temelju dostavljenih prijedloga znanstveno-nastavnih i umjet-
ničko/znanstveno-nastavnoj sastavnici predviđeno je ukupno 2387 
upisnih mjesta od toga 1615 mjesta za redovite studente, 723 upi-
sana mjesta za izvanredne studente i 49 mjesta za studente strane 
državljane.

Godišnja izvješća dekana, pročelnika i ravnatelja o radu i po-
slovanju za akademsku 2020./2021. godinu
Senat je prihvatio godišnja izvješća kako slijedi:
prof. dr. sc. Boris Crnković, dekan Ekonomskog fakulteta, prof. dr. 
sc. Krunoslav Zmaić, dekan Fakulteta agrobiotehničkih znanosti, 
prof. dr. sc. Drago Žagar, dekan Fakulteta elektrotehnike, računar-
stva i informacijskih tehnologija do 30. rujna 2021., Aleksandar 
Včev, dekan Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstveno, prof. 
dr. sc. Damir Matanović, dekan Fakulteta za odgojne i obrazovne 
znanosti, izv. prof. dr. sc. Ivan Trojan, dekan Filozofskog fakulte-
ta, prof. dr. sc. Damir Varevac, dekan Građevinskog i arhitekton-
skog fakulteta, izv. prof. dr. sc. Vladimir Dugalić, dekan Katoličkog 
bogoslovnog fakulteta u Đakovu, prof. dr. sc. Vesnica Mlinarević, 
dekanica Kineziološkog fakulteta, prof. dr. sc. Jure Mirat, dekan 
Medicinskog fakulteta, izv. prof. dr. sc. Tunjica Petrašević, dekan 
Pravnog fakulteta, prof. dr. sc. Jurislav Babić, dekan Prehrambe-
no-tehnološkog fakulteta, prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić, deka-
nica Akademije za umjetnost i kulturu, izv. prof. dr. sc. Ljiljana 
Krstin, pročelnica Odjela za biologiju do 30. rujna 2021., izv. prof. 
dr. sc. Vanja Radolić, pročelnik Odjel za fiziku, doc. dr. sc. Elvira 
Kovač-Andrić, pročelnica Odjela za kemiju, prof. dr. sc. Kristian 
Sabo, pročelnik Odjela za matematiku, Dubravka Pađen Farkaš, 
viša knjižn., ravnateljica Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek, Tu-
gomir Kuduz, prof., ravnatelj Studentskog centra u Osijeku.
Godišnje izvješće prof. dr. sc. Vlade Guberca, rektora  
Sveučilišta o radu i poslovanju Sveučilišta Josipa Jurja  
Strossmayera u Osijeku za akademsku 2020./2021. godinu 
Prof. dr. sc. Vlado Guberac, rektor Sveučilišta Josipa Jurja Stro-
ssmayera u Osijeku, uputio je Senatu Godišnje izvješće o radu i 
poslovanju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za aka-
demsku 2020./2021. godinu.                    Senat je prihvatio godišnje izvješće o 
radu i poslovanju  r prof. dr. sc. Vlade Guberca, rektora Sveučili-
šta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za akademsku 2020./2021. 
godinu.
Pokroviteljstvo međunarodnog znanstveno-stručnog  
skupa 19. Ružičkini dani „Danas znanost – sutra industrija“, 
Vukovar, 21. do 23. rujna 2022. godine
Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 
prihvaćeno je pokroviteljstvo međunarodnog znanstveno-struč-
nog skupa 19. Ružičkini dani „Danas znanost – sutra industrija“ 
koji će se održati u Vukovaru od 21. do 23. rujna 2022. godine. 
Skup se tradicionalno održava svake dvije godine, s ciljem promi-
canja izvrsnosti u znanstvenim i stručnim istraživanjima s nagla-
skom na primjenu najnovijih znanstvenih rezultata i stručnih do-
stignuća. Skup je ujedno i prigoda za susrete, razmjenu mišljenja 
i iskustava te uspostavu suradnje među sudionicima s visokih uči-
lišta, instituta i gospodarstva. Organizatori Skupa su: Prehrambe-
no-tehnološki fakultet Osijek (PTFOS) Hrvatsko društvo kemijskih 
inženjera i tehnologa (HDKI) uz suorganizatorstvo European Che-
mical Society (EuCheMS) i European Hygienic Engineering Design 
Group (EHEDG).
Suorganizacija 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija 
agronoma u organizaciji Fakulteta agrobiotehničkih znano-
sti, Vodice, 19. do 24. lipnja 2022.
Senat je prihvatio suorganizaciju 57. hrvatskog i 17. međunarod-
nog simpozija agronoma, koji se u organizaciji Fakulteta agrobio-
tehničkih znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera 
u Osijeku održava od 19. do 24. lipnja 2022. godine u Vodicama.
Simpozij ima tradiciju s ciljem okupljanja znanstvenika i stručnja-
ka iz zemlje i inozemstva u razmjeni iskustava iz područja svih 
grana poljoprivrede, kao i zaštite okoliša i prirode.


